o7

~,
72~ SESAME

“ www.sesamemotor.com

- PGFR series

D5 ,,‘ -~

al | [
B | |

‘Ell'

Http://www.ytk-group.co.jp







PGFR 1 stage JMER]

ac7

L10
5 L4 L6
é L3 s
=
CEEEEEE -
SIRSIESESURSIENY g _L1 ]
iy 2 N 3
a
ER= =
L2 é 2 BL | @ ] IS
I (| z _
f a p
¢c3 a
PC5 re
[=
83
*ﬁ;*g BT mm
& PGFR42 PGFR60 PGFR90 PGFR115 PGFR142
D1h7 12 20 315 40 50
D2 20 315 50 63 80
D3h7 28 40 63 80 100
D4 n7 47 64 90 110 140
D5 67 79 109 135 168
D6 M3x0.5P M5x0.8P M6x1.0P M6x1.0P M8x1.25P
D7 72 86 118 145 179
D8H7 3 5 6 6 8
D9 34 45 55 5.5 6.6
D10 46.2 63.2 89.2 109.2 139.2
D11 60 70 95 120 152
L1 4 8 12 12 12
L2 6 7.2 12 13.5 16
L3 3 3 6 6 6
L4 19.5 195 29 29 38
L5 7 7 10 10 14.6
L6 4 4 7 8 10
L7 32.2 448 55 69 71
L8 135 215 22 32 44.7
L9 4 6 7 7 7
L10 922 1239 1711 200.2 250.7
c1? 46 70 90 90 145
c2? M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P M6x1.0P M8x1.25P
3?2 <8/<11 <14/<19 <19/<24 =24/<32 <35
c4? 29 34 44 53.5 76.8
C5°%F6 30 50 70 70 110
c6° 6 5 5 5.5 9
c7? 426 60 90 115 140
cs? 25 33 35 48 65
c9? 78.5 112.8 137.5 176.5 225.5
oD 56x2 66x2 90x3 110x3 145x3
* CI~CORMBET— 2 —BEATL— M A XERY, BRLEE—2—Ic8bETRELTREEL,
* LI FEG LICERENB T EABYET,
7~ SESAME

www.sesamemotor.com




Y —KNE— 4 B E R iEH

PGFR 2 stage MEZEI-1

L10
= L4 L6
é L3 s
oc?
=
= = t—
N~ |l 3 om| N T[_L9
al Aol Aol ol ol a I i —
S| 8| 8 8 § ¥ g L1
i . a
T ~ o
-}
a |
1 A~ [ —
o Sy ~ u
L2 2 ol © 23
Q| O
kS, I | :@; —
C 1 p
) o
@C3
C5 r6
o £
o x
o

%E*g BT mm

A PGFR42 PGFR60 PGFR90
D1w7 12 20 315
D2 20 315 50
D3h7 28 40 63
D4 h7 47 64 90
D5 67 79 109
D6 M3x0.5P M5x0.8P M6x1.0P
D7 72 86 118
D8H7 3 5 6
D9 34 45 55
D10 462 63.2 89.2
D11 60 70 95
L1 4 8 12
L2 6 7.2 12
L3 3 3 6
L4 19.5 195 29
L5 7 7 10
L6 4 4 7
L7 32.2 448 55
L8 135 215 22
L9 4 6 7
L10 119.9 159.3 2161
c1? 46 70 90
c2? M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P
c3? <8/<11 <14/<19 <19/<24
c4? 29 34 44
C5%F6 30 50 70
C6 2 6 5 5
c7? 426 60 90
cs? 25 33 35
c9° 785 112.8 1375
oD 56x2 66x2 90x3

* O~CRBEE—2—BRATL— A XEBY, BRLEE—Z2—ICEDETREL T LEL,
* HRIEFERELICEEENDE T EDHYET,

% SESAME | .o

www.sesamemotor.com



141 |

PGFR 2 stage MEZEI-2

ogv

L10
= L4 L6
8 P s
8
= ocy
¥zZ
g of = ~| L9
Bl 83388l 4 7 _
s s es g g o
o
F£2 12 \V‘ 5
3 I
& gl s e
==
= 3 ) UL— r——— ;@-1 3
t oc3
C5r6
8 &
o
;E% B mm
& PGFR60T PGFR9IOT PGFR115T PGFR142T
D1H7 20 315 40 50
D2 315 50 63 80
D37 40 63 80 100
D4 h7 64 90 110 140
D5 79 109 135 168
D6 M5x0.8P M6x1.0P M6x1.0P M8x1.25P
D7 86 118 145 179
D8H7 5 6 6 8
D9 45 55 55 6.6
D10 63.2 89.2 109.2 139.2
D11 70 95 120 152
L1 8 12 12 12
L2 7.2 12 135 16
13 3 6 6 6
L4 195 29 29 38
L5 7 10 10 14.6
L6 4 7 8 10
L7 322 448 55 69
L8 135 215 22 32
L9 6 7 7 7
L10 126.6 1713 2266 270.7
c1? 46 70 90 90
2?2 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P M6x1.0P
c3? <8/<11 <14/519 <19/<24 <24/<32
c4? 29 34 44 53.5
C5%F6 30 50 70 70
c62 6 5 5 5.5
72 426 60 90 115
c8? 25 33 35 48
c9? 84.4 125.3 150 176.5
oD 66x2 90x3 110x3 145x3
* CI~CORBEE—Z—BHEATL— MARERY, BRUEE—2—ICADETREL T REL,
* RS FEE LICEESNB T ERBYET,
7~ SESAME

www.sesamemotor.com

%5



Y —KNE— 4 B E R iEH

PGFR7 5~ Y SMER

PGFR42

0 1xD8 7

%%*g BT mm

& PGFR42 PGFR60 PGFR90 PGFR115 PGFR142
D1n7 12 20 315 40 50
D2 20 315 50 63 80
D3h7 28 40 63 80 100
D4 h7 47 64 90 110 140

D5 67 79 109 135 168

D6 M3x0.5P M5x0.8P M6x1.0P M6x1.0P M8x1.25P
D817 3 5 6 6 8

D9 34 45 5.5 5.5 6.6

* HRIEFEGLICEREND I ENHBYET .

7= SESAME

www.sesamemotor.com

142



143|

PGFRIMBEMIBHR

A ER# | BOREL | PGFR-42  PGFR-60  PGFR-90 PGFR-115 PGFR-142
3 - 40 105 180 340
4 16 43 110 240 500
5 17 50 130 290 600
1 7 14 44 125 270 530
10 17 50 130 260 540
14 14 44 125 270 530
20 11 37 95 220 430
NS, PGFR-60  PGFR-90
B¥#L | BGRLE | PGFR-42  pGrrogoT  PGFR.90T  PGFR-115T  PGFR-142T
- 15 - 40 105 180 600
BT PILT Toy Nem 20 16 43 110 240 600
25 17 50 130 290 600
30 17 40 105 180 600
35 17 50 130 290 600
2 40 16 43 110 240 600
50 17 50 130 290 600
70 14 44 125 270 530
100 11 37 95 220 430
140 14 44 125 270 530
200 11 37 95 220 430
3.0fEERE bILY
(=1 ] .
FEBEMV I Tavor | Nem (- BAES LY Top = SEBBLE FIL560% )
ERATIEERE N1y rpm 12 3-200 5000 5000 4000 4000 3000
BRAATIEEEEL Nimax rpm 1.2 3-200 10000 10000 8000 8000 5000
e s o : 1 3-20 - - <4 <2 <2
BARE/\Y 75y 2P0 | arcmin 215200 - - <6 <4 <4
, N } 1 3-20 <6 <6 <6 <4 <4
BRINY I Zva Pl arcmin 5 15200 <s <s s < =7
o, ) 1 3-20 <8 <8 <8 <6 <6
by \ w S
BENYITyap2 | arcmin 2 |15200| =10 <10 <10 <9 <9
S [ N em -
12 C Y B Jaremin 12 3-200 6 12 28 75 145
SFARIFE— A bk Mas? Nem 1.2 3-200 225 36 76 140 950
FBAT R MaTE Faap N 1.2 3-200 465 635 1060 1580 6400
FEREE °C 3-200 10 °C ~+90 °C
(EREGH hr 3-200 20,000 (10,000/ 545845 )
e o 1 3-20 295%
W ° 2 15-200 292%
58 N 1 3-20 1.1 2.2 6.3 13.5 25.1
= 9 2 15-200 16 29/21 8.3/5.0 148 26.7
ppalE - 1,2 3-200 FEAEA
EEE dBA/Im 1.2 3-200 62 64 66 68 70
(R, - 12 3-200 P65
bEbizsz - 12 3-200 BT U—X
BORKEEERIEEE— A >~ (J1)
ER¥Y BIREE BAfT PGFR-42 PGFR-60 PGFR-90  PGFR-115 PGFR-142
3/4/5/7/9 0.06 0.40 2.28 6.87 24.2
1 10/14/20 0.05 0.30 145 476 14.5
E&EK BIREE Kg + cm? PGFR-42  PGFR-60(T) PGFR-90(T) PGFR-115T  PGFR-142T
15/20/25/35 0.06 0.40(0.08) 2.28(0.72) 3.02 7.83
2 others 0.05 0.30(0.06) 1.45(0.38) 164 5.00

*1. HAIEERERIE100 rpmBs,  HABFOEREK Y RIE.
*2. ERRASIEIEEL & f21E3000rpm, TEXBGEREET0 @ 1. 2ERiEERLE100

KARIFELE LICEEEND I EDHYET,

1. EARAE, (ERRANEEEH3000rpmZEBZ Z%E. 3000rpm THRITE).

ANEREIEBEAKEIC LB FRIIEHIE. HRER

7> SESAME

www.sesamemotor.com

SEDNRNETEVET




	



